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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 13-11-2024 ore 09:30
congiunta alla IV Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra,
Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco
Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Riccardo Brunello, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Giovanni Giusto,
Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Giuseppe
Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon

Altri presenti: Vicesindaco Toamello, Direttore Mastroianni, Dirigente Menegazzi, Resp. Serv. Zanato, Resp. Serv. Dittadi

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo al cantiere per la realizzazione del nuovo Palazzetto dello sport di Via del Granoturco.1.

Verbale seduta

Sopralluogo al cantiere per la realizzazione del nuovo Palazzetto dello sport di Via del Granoturco.

 

Alle ore 9.43 il Presidente Senno, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Il Presidente Senno introduce i lavori della Commissione illustrando il luogo di realizzazione dell’opera. Inoltre presenta il
responsabile della direzione lavori che accompagnerà i Consiglieri durante il sopralluogo insieme ad alcuni rappresentanti dell’impresa
lavori.

Lascia poi la parola al Vicesindaco Tomaello che presenta la struttura del palazzetto: avrà una capienza di 1000 posti e
permetterà di ospitare campionati di alto e medio livello di varie discipline sportive, oltre a rsipondere all’esigenza del territorio
veneziano che era privo di una struttura intermedia di queste dimensioni.

Il Vicesindaco descrive le tipologie di spazi di servizio che saranno realizzati quali ad esempio gli spogliatoi, una palestra, una
sala infermeria. All’esterno è stato previsto un ampio parcheggio di cui una parte dedicata agli atleti. Anticipa, inoltre, che è in corso la
gara per l’affidamento alle associazioni che sarà completata in più fasi.

Rispondendo alle domande di alcuni Consiglieri si approfondiscono vari temi quali l’accesso alla struttura per cui il Dirigente
Menegazzi comunica che è previsto un intervento specifico di viabilità per rendere più funzionale e adeguato l’accesso all’impianto,
mentre il Direttore Mastroianni risponde per la parte di gestione dell’impianto illustrando più nel dettaglio come si svolgeranno le
modalità di affidamento alle associazioni sportive.

Si passa poi all’ingresso al cantiere per la visita insieme al Responsabile della direzione lavori che aggiunge alcune
informazioni sull’avanzamento dei lavori. Le opere sono in linea con il cronoprogramma previsto. Allo stato attuale sono state realizzate
il 70% delle opere strutturali e il 40% del totale dei lavori complessivi. Si ritiene che per il prossimo mese di febbraio si dovrebbe
arrivare a lavori avanzati e che per settembre si possano chiudere i lavori. Seguiranno poi i tempi del collaudo per formalizzare l’utilizzo
dell’impianto sportivo. La previsione è che sia fruibile a partire dall’inizio del 2026.

Alle ore 10.20 il Presidente Senno dichiara chiusa la Commissione.

 

Il sopralluogo si è svolto regolarmente.
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